11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.04.2011 14:04:53

dopmupoBaHus 3aKkiT0YeHusi Bpada: 21.04.2011 14:14:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222019/answer/222029




Benok po 0.1 r\n - HopMma. Ilecok - Hopma. O HapylleHNU PyHKIUY CKa3aTh He IPEeACTaBIsaeTCs
BO3MOXKHEIM. " ['ofieH U 5 g5 cyKOBl B apMuu?” - o00paTUTECh B BOEHKOMAT.



